

2016年全市交通运输工作会议昨召开

加快建设城铁5个换乘枢纽站

本报1月28日讯(记者 王永军) 28日,记者从烟台市交通运输工作会议上获悉,2015年,全市累计完成交通基础设施投资48.8亿元。新的一年,烟台市共安排新建续建项目28个,计划完成投资54.5亿元,进一步完善“大交通”格局。

2015年,烟台蓬栖高速、龙青高速陆续开工建设,在建高速公路里程达100多公里。成龙线、烟栖线等10项公路大中修项目按期完成,3条300公里国

道路面病害处治完成,硬化农村公路330公里。西港区一期工程码头主体完工,化工原料输送管线工程基本完工,防波堤二期工程进行主体施工,30万吨级原油码头开工建设。青荣城际铁路配套的5个换乘枢纽站建设加快推进,其中海阳站已投入使用。蓬莱国际机场航油工程与机场同步转场、同步启用。

今年,蓬栖高速年内力争完成路基和桥梁工程,龙青高

速争取完成20%以上的工程,并争取文莱高速年内开工,完成国省干线公路大中修工程324公里,硬化农村公路360公里。同时,烟台还将推进西港区30万吨级原油码头等17个港口项目建设,加快芝罘湾港区、海阳港区等一批码头工程建设。配套设施建设上,牟平、栖霞、莱阳3个青荣城铁配套客运站预计年内建成,烟台市交通局将配合相关部门做好龙烟铁路沿线配套客运站规划和建设工作。

作为“一带一路”的节点城市,烟台将在新的一年中加快建设烟台国际航运中心,该项目总投资15亿元,建筑面积16万平米,能够优化整合全市航运服务资源,提升港口通关效率。烟台还将加大邮轮航线开辟力度,争取开辟山东半岛至俄罗斯远东及东南亚地区的邮轮航线。此外,烟台还将推动深·国际烟现代综合物流港项目快落地、快建设、快投产,培育龙头物流企业。

1 年内投放300辆纯电动公交

2016年,烟台仍将大力发展公交事业,年内投放300辆纯电动公交。与此同时,出租车行业管理意见和运力投放意见也将出台。一年来,烟台新增公交线路16条,开通机场快线8条、城际公交线路6条,首条旅游观光巴士线路上线运营。

交通部门推动公共交通向农村倾斜,调整新增12条城乡公交一体化线路,全市年内新增新能源营运车辆387辆,按期完成9515辆营运黄标车淘汰

任务。

2016年,烟台将积极争取列入第三批国家“公交都市”试点,在市区城乡接合部投放300辆纯电动公交车,年内优化调整市区公交线路7条以上,新增公交线路5条以上,稳妥推进短途班车客运公文化改造,开通5条城乡公交线路。

新的一年,交通部门研究出台烟台市出租车行业管理意见和运力投放意见,规范出租客运市场秩序。

2 加快建设烟台国际航运中心

2015年,全市累计完成交通基础设施投资48.8亿元。新的一年,烟台市共安排新建续建项目28个,计划完成投资54.5亿元,进一步完善“大交通”格局。

今年,蓬栖高速年内力争完成路基和桥梁工程,龙青高速争取完成20%以上的工程,并争取文莱高速年内开工,完成国省干线公路大中修工程324公里,硬化农村公路360公里。

同时,烟台还将推进西港区30万吨级原油码头等17个港口项目建设,

加快芝罘湾港区、海阳港区等一批码头工程建设。配套设施建设上,牟平、栖霞、莱阳3个青荣城铁配套客运站预计年内建成,烟台市交通局将配合相关部门做好龙烟铁路沿线配套客运站规划和建设工作。

作为“一带一路”的节点城市,烟台将在新的一年中加快建设烟台国际航运中心,该项目总投资15亿元,建筑面积16万平米,能够优化整合全市航运服务资源,提升港口通关效率。

计量有问题打12365举报

烟台市质监局开展春节期间节日市场计量监督检查活动

本报1月28日讯(记者 秦雪丽 通讯员 束庆三 莫言) 春节临近,为维护消费者合法权益,打击各类计量违法行为,维护市场计量秩序稳定。烟台市质监局“12365”质监热线24小时为您值守,时时接受您关于各类计量违法行为的投诉举报。

近日,烟台市质监局在全市范围内开展对超市销售的酒类、茶叶、肉制品等各类食品及其他节日定量包装商品和使用的电子称进行监督检查,检查定量包装商品的净含量是否符合规定;是否存在过度包装问题;

使用的电子秤是否取得制造计量器具许可证的产品,使用CMC标志,是否经过周期检定,是否存在故意破坏计量器具准确度或进行计量作弊的不法行为。

同时发现有涉嫌违反标准化、质量、认证认可、特种设备等方面违法行为,也请拨打“12365”质监热线进行投诉举报或登录中国烟台政府网专门设立的质监局窗口留言,工作人员将根据您的投诉举报,对违法行为,将严格按照国家相应的法律法规予以严惩,一查到底。

2016年抽检啥,您也来说说

烟台市质监局公开征求产品监督抽查目录意见

本报1月28日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 2016年抽检身边哪些产品?您也来说一说,近日,烟台市质监局公开对外征求烟台市重点工业产品监督抽查目录意见,向社会征求意见。

为切实做好烟台市产品质量监督工作,及时发现和整治产品质量安全隐患,督促企业严格质量管理,保障产品质量安全,烟台市质监局拟定了《2016年烟台市重点工业产品监督抽查目录(征求意见稿)》,拟对目录中产品加强监督抽查。

据了解,抽样的重点工业产品包括儿童及学生用品(玩具、童鞋、童装、学生服装)、电子电器(电风扇、电热毯、净水器)、轻工产品(家用纸制品、家具、其他轻工产品)、建筑和装饰装修材料(建筑材料、装饰装修材料)、农业生产资料(化肥、农药)等。

2016年,你感觉应该在哪些领域加强抽检,对哪些产品应该加强抽检频率,都可以说出你的建议和意见,市民可拨打电话0535-6920119进行反映,或将意见发至邮箱:jdfzk-ytj@12365.sd.cn。

赤猴将在南山公园亮相

本报1月28日讯(记者 吕奇 通讯员 任羿) 新春佳节即将来临,南山公园将在春节期间组织《吉猴献瑞贺新春》主题贺年会,分别围绕动物园、游乐园、公园三大板块展开丰富多彩的游园活动。有“非洲金丝猴”之称的赤猴将在南山公园亮相,届时会有近十种珍贵猴类聚集一堂供广大游客观赏,充分展现群猴闹春的祥瑞景象。

生肖属猴的游客在初一至初六可凭本人身份证免费游览动物园;正月初九将有专业的海阳大秧歌表演,让游客一饱眼福;正月初一至正月初五,以及正月十五的上午,游客在南山公园大门及游乐园内可以欣赏到经典的民俗表演。另外,南山公园准备了猜灯谜、变魔术、美猴王孙悟空贺岁等互动游戏,让游客感受年味儿十足的中国年与新春气氛。

栖霞市场监管局查扣假冒味精450斤

本报1月28日讯(记者 秦雪丽 通讯员 于璐洁 林宏 徐欣明) 近日,栖霞市市场监管局接山东三九味精有限公司举报称:栖霞市桃村某商店销售的味精,系假冒其公司生产的三九味精。经现场检查,某商店从外地小商贩手中购进普通味精,其袋标注为“山东三九味精有限公司”生产,共9包,重450斤,尚未销售,执法人员立即对味精进行了扣押,并在辖区内对味精市场进行了专项检查。